

“救救爸爸”追踪>>

# 萌萌爸爸病情突然加重又入院

## 20多市民拨打热线表示要帮助这对父女



高萌萌把饭菜一口口喂进爸爸嘴里。本报记者 邱志强 摄

## 低保初步审核通过 救治父亲有了希望

12日上午10时,济阳县苟王村村委会对2014年度该村低保户进行评议听证。微博求助的90后女孩高萌萌提交的申请获得全票通过,救治父亲逐渐有了希望。

12日上午10时,济阳县苟王村村委会对下一年度低保户进行民主评议。萌萌先简述了自己的家庭状况,随后村委会的9名代表进行无记名投票。此刻的萌萌坐立不安,咬着嘴唇,生怕自己的申请被拒绝。所幸,萌萌的申请全票通过。

据了解,农村低保户申请程序是村民先向村委会提交书面申请材料,村委会民主评议通过后入户调查,“公示五天,其间其他村民无异议后再提交镇民政部门。”济阳街道民政办主任杨圣利说,像萌萌一样申请低保户的整套程序办完需要40天时间。

“为了更好地帮助萌萌,除低保外我们还准备给予一定的帮助。”杨圣利说,萌萌父亲还可以获取医疗救助,新型农村合作医疗报销后的剩余部分镇民政部门可以根据家庭困难程度再报销一些费用。

中午12点记者接到萌萌的电话,“上午的入户调查很顺利,但父亲的肚子又鼓起来了,现在需要去济南传染病医院救治。”让人欣慰的是,德州一家企业得知她的家庭状况后也愿意帮助她尽快将父亲的病治好。

得到救助的萌萌心里满是感激,“太感谢帮助我和父亲的好心人了。”面对未来,她充满信心。

本报见习记者 梁越

本报11月12日讯(记者 任磊磊 见习记者 王皇) 12日,本报C04版(“我剩下爸爸,请帮我救爸爸”90后“济阳女孩微博呼救为父亲筹手术款”)刊出后,本报新闻热线96706接到20多市民愿意捐款或帮助的电话。因病情突然加重,12日下午,高萌萌带着父亲重回济南市传染病医院。

“姐姐,我爸爸现在肚子胀得很大,我想马上带他去医院。但是担心钱不够。”上午10点记者接到萌萌的电话。她一直强作坚强,但这次她着急地哭了。萌

萌说,6日出院时爸爸已无腹水,但12日上午爸爸的肚子胀大,一按很硬,病情加重了。

记者从本报热线平台得知,不少市民已决定要捐款,部分已写明的捐款,金额共计3700元。得知这个消息萌萌的心放下了一些。下午萌萌带着爸爸回到了济南市传染病医院。“先交了3000元钱,这些钱都是这几天好心人打到我卡里的。”萌萌说,现在总共收到了5000元捐款。

萌萌父亲已经住进济南市传染病医院。照顾父亲需要一定的时

间,但萌萌现在即将转正的工作却需要加班。“每天正常是6点下班,还需要加班到更晚,周六也要加班。”萌萌告诉记者,自己想找一个有照顾爸爸空闲时间的工作。

截至12日下午5点,共有23位市民来电表达捐款或帮助意愿,写明捐款金额的已有3700元。赵先生、李先生、张先生、杨先生这些人只留下了姓和联系方式,他们打电话来的目的都是“想捐款”、“捐两百元”、“捐现金千元,请提供账号”。

记者12日晚一一联系各位

来电捐助的爱心读者,将萌萌公布的捐助账号告诉他们。除个人帮助,不少企业也伸出援手。“某宾馆当服务员一个月两三千工资”,“立达进出口公司想帮助这个孩子,希望了解下情况”。

为了使高萌萌能更直接地收到爱心市民的捐助,市民可直接将钱款汇至高萌萌的银行账号。高萌萌 6227 0022 7008 8162 268开户行 建行德州分行营业部。您仍以拨打96706提供其他帮助或询问捐款账号,让我们陪她走过这一程艰难的路。

# “双11”35万现金买克拉大钻 济南一“土豪”惊呆众人

## 前天在本地珠宝巨头世纪缘店,一男士大手笔买4克拉钻,hold住全场

前天是一年一度双11狂欢,很多白领都在忙着网上网下扫货,商家们也是忙的热火朝天。前天上午,在本地珠宝领导品牌世纪缘店内,一位30多岁男士,选了一款4克拉钻戒,走到收银台,拉开黑包,一叠叠现金数落在柜台上,顿时hold住全场……



4前天,济南“土豪”在世纪缘预订的4克拉“鸽子蛋”,巨美入眼

### 【购钻直击】

#### 35万现金买克拉钻戒

前天下午,世纪缘正在举办“双11购钻惠”,店内前来购买钻戒顾客,围满了每个柜台,有人在忙着选钻戒,有人在忙着交款。

下午9点左右,一名身穿黑色风衣的男士走进位于泉城路新华书店东面的世纪缘旗舰店。向店员

### 【幕后】

#### 买家是个“钻石迷”

据世纪缘店长李女士介绍,平时来世纪缘买克拉钻戒的市民也很多,但是李先生这次买的4克拉鸽子蛋,算是今年“双11”他们售出的最大单了。

前天晚上,记者辗转采访到这

### 【链接】

#### 七成济南成功女性热衷买钻戒

“男人看车,女人看钻”,记者采访发现,作为金贵的象征和文化中心,济南的高端人士对于克拉钻戒的消费也是数不胜数。

#### “土豪”hold住全场

人员询问克拉钻戒在哪里,径直走向克拉钻戒区。

男子选了一款80万的4克拉钻戒,随后走向收银台,于是,便有了开头那一幕。

“我买这款80万的钻戒,这35万是订金。”

#### 以往翡翠浴槽买钻戒

位拿35万现金来世纪缘买钻戒的李先生,他透露,自己是做房产生意的,他是个“钻石迷”,早已之前一直在挑选买克拉钻戒,目前已买到了四五颗,前天出来逛得,看到世纪缘钻戒价格不高,顺便就买了。

足足几十秒,收银人员才缓过神来,不相信地仔细看了看购钻小票,然后才忙不迭地数起钞票。

一位目击了整个购钻过程的女士接受采访时说:“当时只听到哗啦一声,那么多的钞票全数倒在收银台上,估计得有几十万吧,太震撼了!”

“订完这款钻戒后,我又上网查了查,果然比网上卖的还贵。钻戒设计的非常新潮,钻石的品质也非常好,是我这几年收藏的钻石中难得的珍品。”谈到所买的钻戒,李先生难掩心中喜悦。

它无疑,成为成功女性社交场合,不可缺少的身价象征。另一方面,很多人也看中丁克拉钻戒每年10%-15%的升值空间,用于投资理财。



▲双11,35万现金买克拉钻戒,济南“土豪”惊呆众人